3° STEP / ETAPE / FASE
Manufatto plastico con kit luce e base di stabilizzazione applicati.
Plastic pot with light kit and stabilizer base.

Ouvrage en plastique avec le kit lumiére et la base de stabilisation assemblés.

Componente de plastico con juego de iluminacion y base de estabilizacion aplicados.

ET320 02/2021

pLUS

OUTDOOR ATTITUDE

SCHEMA DI MONTAGGIO DELLA BASE
DI STABILIZZAZIONE SUL KIT LUCE

ASSEMBLY INSTRUCTIONS FOR
STABILIZER BASE TO APPLIED LIGHT KIT

SCHEMA D’ASSEMBLAGE DE LA BASE DE
STABILISATION SUR LA LAMPE EN KIT

ESQUEMA DE MONTAJE DE LA BASE DE
ESTABILIZACION EN EL JUEGO DE
ILUMINACION

PLUST Outdoor Attitude
a brand of euro3plast spa - Viale del Lavoro, 45 - 36048 Ponte di Barbarano (VI) - Italy



Elementi / Components | Eléments | Elementos:

@
@y

(A) (B8)

S

©)

1x 3x 1x

Base di stabilizzazione Vite M6 x 70 mm. Chiave a brugola da 4 mm.

Stabilizer base Screw M6 x 70 mm. Allen wrench 4 mm.

Base de stabilisation Vis M6 x 70 mm. Clé Allen de 4 mm.

Base de estabilizacion Tornillo M6 x 70 mm. Llave Allen de 4 mm.
1°STEP / ETAPE/ FASE

Articolo della nostra gamma con kit luce (indoor o outdoor) applicato.

Article of our range with light kit (indoor or outdoor) applied.
Article de notre gamme avec la lampe en kit assemblée.

Articulo de nuestra gama con juego de iluminacion (interior o exterior) aplicado.

2° STEP / ETAPE /FASE

Appoggiare la base di stabilizzazione sul fondo dell’articolo. Fissare tale base al kit luce
avvitando con le 3 viti in dotazione (M6 x 70 mm.).

Place the stabilizer base against the bottom of the article. Fix the base to the light kit with the
3 provided screws (M6 x 70 mm.).

Placer la base de stabilisation sur le fond de I'article. Fixer cette base au kit lumiére en le visant
avec les 3 vis fournies (M6 x 70 mm.)

Apoyar la base de estabilizacion en el fondo del articulo. Fijar esta base al juego de
iluminacion enroscando con los tres tornillos de serie (M6 x 70 mm).




4° STEP / ETAPE /FASE

Con l'ausilio di un trapano, eseguire 3 fori sulla superficie o pavimentazione dove si vuole
fissare l'articolo.

Drill 3 holes on the surface or floor in the desired position for the pot.

A l'aide d'une perceuse, réaliser 3 trous dans la superficie ou le revétement de sol ou vous
désirez fixer l'article.

Con la ayuda de un taladro, realizar tres agujeros sobre la superficie o el suelo, donde se

desea fijar el articulo.
o

i o

5° STEP / ETAPE / FASE

Inserire nei fori praticati i 3 tasselli e fissare la base con le 3 viti in dotazione.

Insert the 3 screw anchors in the holes and fix the base with the 3 screws provided.
Enfoncer 3 chevilles dans les trous réalisés et fixer le socle a l'aide des 3 vis fournies.

Introducir los ires tacos en los agujeros y fijar la base con los tres tornillos de serie.

ET373 02/2021

pLUS

OUTDOOR ATTITUDE

SCHEMA DI MONTAGGIO DELLA BASE
DI STABILIZZAZIONE SUL KIT LUCE E DI
FISSAGGIO A TERRA

ASSEMBLY INSTRUCTIONS FOR
STABILIZER BASE TO APPLIED LIGHT KIT
AND FOR GROUND FIXING KIT

SCHEMA D’ASSEMBLAGE DE LA BASE DE
STABILISATION SUR LA LAMPE EN KIT ET
DU KIT DE FIXATION AU SOL

ESQUEMA DE MONTAJE DE LA BASE DE
ESTABILIZACION EN EL JUEGO DE
ILUMINACION Y DE FIJACION EN EL
SUELO

PLUST Outdoor Attitude
a brand of euro3plast spa - Viale del Lavoro, 45 - 36048 Ponte di Barbarano (VI) - Italy



Elementi / Components | Eléments | Elementos:

@
@
0,

(A) (B)

S

©

1x 3x 1x
Base di stabilizzazione Vite M6 x 70 mm. Chiave a brugola da 4 mm.
Stabilizer base Screw M6 x 70 mm. Allen wrench 4 mm.
Base de stabilisation Vis M6 x 70 mm. Clé Allen de 8 mm.
Base de estabilizacion Tornillo M6 x 70 mm. Llave Allen de 8 mm.
R | &R

(D) (E)

3x 3x

Vite autofilettante Tassello

Self-tapping screw Screw anchor

Vis auto-taraudeuse Cheville

Tornillo autorroscante Taco

1° STEP/ ETAPE / FASE

Articolo della nostra gamma con kit luce (indoor o outdoor) applicato.
Article of our range with light kit (indoor or outdoor) applied.
Article de notre gamme avec la lampe en kit assemblée.

Articulo de nuestra gama con juego de iluminacion (interior o exterior) aplicado.

2° STEP / ETAPE /FASE

Appoggiare la base di stabilizzazione sul fondo dell’articolo. Fissare tale base al kit luce
avvitando con le 3 viti in dotazione (M6 x 70 mm.).

Place the stabilizer base against the bottom of the article. Fix the base to the light kit with the
3 provided screws (M6 x 70 mm.).

Placer la base de stabilisation sur le fond de l'article. Fixer cette base au kit lumiére en le
visant avec les 3 vis fournies (M6 x 70 mm.)

Apoyar la base de estabilizacion en el fondo del articulo. Fijar esta base al juego de ilumina-
cion enroscando con los tres tornillos de serie (M6 x 70 mm).

3° STEP/ ETAPE / FASE

Manufatto plastico con kit luce e base di stabilizzazione applicati.

Plastic pot with light kit and stabilizer base.

Ouvrage en plastique avec le kit lumiére et la base de stabilisation assemblés.

Componente de plastico con juego de iluminacion y base de estabilizacion aplicados.



	ET320_schema mont_base stabil. sul kit luce.pdf
	ET373_schema mont_base su kit luce e kit fissaggio a terra

